

VERBALE DI AGGIUDICAZIONE GARA

OGGETTO: Fornitura di macchina operatrice autospazzatrice stradale Cat. 2 mc - C.I.G. 7808064A3D - GARA N. 7349769

Determina dell'Amministratore Unico del 21 febbraio 2019

Importo a base di gara € 85.000,00 IVA esclusa

Stazione Appaltante: ARAL IN HOUSE S.R.L.

Premesso che:

- In data venerdì 1 febbraio 2019 è stato pubblicato sul sito di ARAL IN HOUSE S.R.L. un avviso esplorativo per manifestazione di interesse relativo alla fornitura di cui all'oggetto;
- Entro le ore 12.00 del 16 febbraio 2019 sono pervenute tramite PEC le domande di partecipazione di tre ditte, in ordine alfabetico:
 - AEBI SCHMIDT ITALIA SRL
 - FARID INDUSTRIE SPA
 - S.L.I.M. SRL
- In data giovedì 21 febbraio 2019 ARAL IN HOUSE S.R.L. ha provveduto ad inviare alle tre ditte, a mezzo PEC, lettera di invito offerta per la fornitura di macchina operatrice autospazzatrice stradale Cat. 2 mc;

Considerato che il termine ultimo per la presentazione delle offerte è stato fissato per il giorno lunedì 04 marzo 2019 alle ore 12.00;

Considerato che entro la scadenza della presentazione delle offerte è pervenuto n. 1 plico presso la sede operativa di ARAL IN HOUSE S.R.L., Via Pian Masino s.n. – Arenzano della ditta FARID INDUSTRIE SPA;

Considerato, altresì, che il giorno 04 marzo 2019 alle ore 15,00, in seduta pubblica, presso la sede operativa di ARAL IN HOUSE S.R.L., Via Pian Masino s.n. – Arenzano, il Responsabile del Procedimento, Dott.ssa Simona Ferrando, alla presenza del Responsabile Tecnico Sig. Ferdinando Simonetta, ha proceduto alla verifica del plico pervenuto.

Il plico è risultato correttamente sigillato e firmato su tutti i lembi di chiusura, pertanto si è proceduto all'apertura dello stesso.

Il plico conteneva:

- Documentazione amministrativa e tecnica richieste;
- Busta contenente offerta economica

Rilevato che nella documentazione della ditta FARID INDUSTRIE SPA non era presente il PASSOE;

Rilevata l'integrità del plico e la documentazione pervenuta è stata ammessa l'offerta della ditta FARID INDUSTRIE SPA.

Sede Legale: Via Sauli Pallavicino, 39 – 16011 Arenzano (GE)
Sede Amministrativa/Operativa: Via Pian Masino - Val Lerone – 16011 Arenzano (GE)
Tel. 010/9130294 – Fax 010/9132499 – Ufficio TARI Tel. 010/9133025
Capitale Sociale & 669.500,00 i.v. - C.C.I.A.A. Genova Iscr. Reg. Imprese GE-13586-2000 Cod.Fisc./P.Iva 03861610107
NUMERO VERDE 800-085060





Considerato, inoltre, che il giorno 05 marzo 2019 alle ore 15,00, in seduta pubblica, alla presenza del sig. Enrico Lorenzetto delegato dal rappresentante legale della ditta FARID INDUSTRIE SPA, è stata valutata l'offerta tecnica ed economica della ditta offerente, che ha conseguito il seguente punteggio;

	FARID INDUSTRIE SPA
PUNTEGGIO OFFERTA TECNICA	68
PUNTEGGIO	10
CERTIFICAZIONI/REFERENZE	
PUNTEGGIO OFFERTA ECONOMICA	20
TOTALE PUNTEGGIO	98

Preso atto che la ditta FARID INDUSTRIE SPA ha proposto una offerta economicamente vantaggiosa;

Tutto ciò premesso e considerato, l'Amministratore Unico

PROCEDE

- Di richiedere a mezzo PEC il documento PASSOE alla ditta FARID INDUSTRIE SPA, tramite soccorso istruttorio ai sensi dell'art. 83 comma 9 del D. Lgs. 50/2016;
- Di comunicare l'aggiudicazione definitiva della gara in oggetto indicata a FARID INDUSTRIE SPA con sede legale a tetti Caglieri Vinovo (TO), in via Moncalieri 109, CF/PIVA 06500530016 con un punteggio complessivo di 98/100, con una offerta di € 84.200,00 iva esclusa;
- Di chiedere alla ditta aggiudicataria la documentazione necessaria alla stipula del contratto e alla presentazione della cauzione definitiva come stabilito nella lettera di invito e nel capitolato speciale d'appalto;
- Di stipulare il contratto secondo le disposizioni dei cui all'art. 32 c.10 lett. a) del D. Lgs. 50/2016 e darne comunicazione agli interessati ai sensi dell'art. 76 c.5 lett. d) del medesimo decreto.

Il presente verbale verrà pubblicato sul sito istituzionale della Società ARAL IN HOUSE S.R.L. alla pagina "Società trasparente".

Arenzano, 05 marzo 2019

F.to Responsabile del Procedimento Amministratore Unico ARAL IN HOUSE S.R.L. Simona Ferrando

Sede Legale: Via Sauli Pallavicino, 39 − 16011 Arenzano (GE)
Sede Amministrativa/Operativa: Via Pian Masino - Val Lerone − 16011 Arenzano (GE)
Tel. 010/9130294 − Fax 010/9132499 − Ufficio TARI Tel. 010/9133025
Capitale Sociale € 669.500,0 0 i.v. - C.C.I.A.A. Genova Iscr. Reg. Imprese GE-13586-2000 Cod.Fisc./P.Iva 03861610107
NUMERO VERDE 800-085060

